Stitek vyrobni PK-950 (Pasivni

kartad) Label Schild - 30044 00 202 1
12 - [NoziCka pod sklo 069-034-14X3/8 |Rubber washer Gummipuffer 182534 - 2
11 - |Pouzdro distancni Distance bush Distanzbuchse - 30044 00 071 1
10 - [Sroub M8x20 Bolt Schraube 51309900025 |- 4
9 - [Pouzdro vodici Housing BUchse - 30044 00 203 4
8 - |Ovladaci element KIPP 06652-2085 [Wing grip Wing grip 189521 - 1
_ . Side adjustment guide FOhrungsblech for ~
7 Aretace stranovda element Seitenversteliung 30044 00 204 1
6 - [Matice M8 Nut Mutter 51311900006 |- 10
5 - |Sroub M8x16 Bolt Schraube 51309900011 |- 10
4 - [Sroub M8x40 Bolt Schraube 51309501874 |- 1
3 | NE |Drzdk list - osazeny Holder Halter - 2 0044 00 205 1
2 - |[Deska pfipojovaci Board Board - 30044 00 201 1
1 - [To€na Swivel Drehplatte - 30044 00 198 1
Poz.| ND N&zev - Rozmér Tifle (EN) Name (DE) Obj.C. Cislo dilu Ks
Ndzev: , ,
(] ~
wAarr Pasivni kartac PK-950
Cislo dilu: Ndhradni dil:

1 0044 00 200

NE

Obj. Cislo: 4459

Datum vytvoreni: 17. Gnora 2017




	List1
	Pohled výkresu1
	Pohled výkresu2


